Spojena Skola, Duchnovicova 506, 068 01 Medzilaborce
Organizaéna zloZzka: SOS polytechnicka Andyho Warhola

SPOJENA SKOLA

TEST

Predmet: odborny vycvik
Ro¢nik: druhy

Téma: SuSenie dreva

Cas na test: 15 minut
Odbor: 3355 H stolar

Vypracoval: Mgr. Slavomir Cerevka



1. Co dosiahneme pri procese susenia dreva?
a) zniZenie obsahu vody v dreve
b) zniZenie odolnosti proti plesniam a hnilobe

¢) nedochddza k ziadnym zmenam

2. 'V akych hodnotach sa udava vlhkost’ dreva?
a) kilogramy
b) stupeii celzia

c) percenta

3. Vymenujte druhy susenia dreva a strucne ich popiste:

4. Zakruzkujte vSetky spravne odpovede, ktoré sa tykaju urovania vlhkosti dreva:

a) vazenim

b) vyluhovanim

c¢) poklepkavanim

d) elektrickymi vlhkomermi
e) lakmusovymi papierikmi
f) hmatom

g) meranim napitia vodnych par
5. Zakrazkujte, €1 je dané tvrdenie pravdivé alebo nepravdivé.

Na suSenie dreva maju vplyv aj priaznivé klimatické podmienky najmii v letnych

mesiacoch.
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a) pravda

b) nepravda

6. Vymenujte, akd voda sa uvolfiuje z dreva pri suseni:

8. Od ¢oho zavisi ¢as suSenia reziva? Zakruzkujte vSetky spravne odpovede.
(4b)
a) dreviny
b) dizky
c) hrabky
d) veku
e) zaciato¢nej vlhkosti

f) ro¢ného obdobia

9. K jednotlivym obrazkom (pismendm) prirad’te prislichajici sposob ukladania reziva

(¢isla).
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1. do trojuholnika
2. do jasli
3. do kozlika

10. Rozhodnite, ¢i je dané tvrdenie pravdivé alebo nepravdivé.
(1b)

Vlihkost’ dreva sa najpresnejSie urcuje pomocou vaZenia.

a) pravda

b) nepravda



Bodové hodnotenie :

vyborny 28 —24 bodov
chvalitebny 23— 17 bodov
dobry 16 — 11 bodov
dostato¢ny 10 — 5 bodov
nedostato¢ny 4 — 0 bodov

Spravne odpovede:

1)a
2.)¢C

3.) prirodzené- uskuto¢nuje sa tak, ze sa rezivo ulozi do zastreSenych klietok na vol'nych

priestoroch a pomedzi rezivo vol'ne prechadza vzduch

umelé- uskutociiuje sa v mensich uzavretych priestoroch, susiacich komorach alebo

tuneloch

4)a, b, deqg
5)a
6.) obsahuje vol'nu a viazant (inhibi¢nua) vodu,
7.) stav, ked’ v dreve nie je vol'nd voda a viazanej vody je maximalne mnoZstvo,
8)a,c,ef
9.)A3.

B.1.

C.2.

10.) a



